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iKeypad®

Os seguintes direitos são reservados:

The following rights are reserved:

Los siguientes derechos están reservados:

Les droits suivants sont réservés:

• Quaisquer alterações, sem aviso prévio, feitas à funcionalidade ou aparência deste produto invalidarão a garantia.

• Any unannounced changes to the functionality or appearance of this product will void the warranty.

• Cualquier cambio no anunciado en la funcionalidad o apariencia de este producto anulará la garantía.

• Toute modification non annoncée de la fonctionnalité ou de l’apparence de ce produit annulera la garantie.

• O uso deste produto em qualquer ambiente ou de qualquer outra forma que não seja especificado aqui também invalidará a garantia.

• Use of this product in any environment or in any manner not specified herein will also void the warranty.

• El uso de este producto en cualquier entorno o de cualquier manera no especificada en este documento también anulará la garantía.

• L'utilisation de ce produit dans tout environnement ou de toute manière non spécifiée dans les présentes annulera également la garantie.



2 www.itec.com.pt
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ADVANCED MECHATRONIC SOLUTIONS controlo de acessos | access control | control de acceso | contrôle d’accès

PT

PT

na caixa

ferramentas

iKeypad - 1
Manual - 1

Cabo - 1
Placa - 1
Gancho - 1
Chave Allen - 1

O iKeypad é um leitor de parede de controlo de acesso, aberto por dispositivo móvel, 
código PIN ou cartão RFID. Com o iTEC on Access, o iKeypad funciona como sistema Wi-Fi 
através do gateway e do APP, permitindo conceder e bloquear o acesso a partir de qual-
quer lugar.

Cabo

Ikeypad

Placa

Gancho Chave Allen
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PT

PT

ilustração

especificações

Fonte de energía

Controlador

Controlador de 
acesso

Botão de
saída

Campainha

Placa
Magnética

Modelo :
Dimensões:
Material:
Comunicação:
Sistemas de suporte:
Corrente em espera:
Corrente de operação:
Fonte de energia :
Tempo de desbloqueio:
Nível impermeável:
Capacidade do cartão:

iKeypad
W79mm x H125mm x T15.5mm
Moldura de alumínio / painel de vidro temperado
Bluetooth 4.1
Android 4.3/IOS7.0 superior
≈5mA
≈1A
12V
≈1.5S
IP67
20,000 Cartões
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PT

PT

instalação

diagrama de fiação

1

3 4

2

Conecte o cabo do controlador de acesso ao cabo de alimentação e outras portas, conforme a 
ilustração.

Laranja

Azul

Amarelo

Roxo

Cinzento

Verde

Branco

Castanho

Fonte de Energía

Botão de Saída

Campanhia

Controlador
de acesso

Placa magnética
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1 - Faça um furo para o cabo
Faça um furo na posição apropriada para libertar espaço para o cabo se conectar à fonte de energia
2 - Instale a placa de montagem
Fixe a placa de montagem com 4 parafusos
3 - Instale o gancho
fixe o gancho na placa de montagem com 2 parafusos
4 - Instale o controlador de acesso
Encaixe o controlador de acesso no gancho e fixe-o na placa de montagem com um parafuso na 
parte inferior.

GARANTIA LIMITADA:

Por qualquer defeito de material e mão de obra, o comprador original do produto
    1) Pode devolver ou solicitar uma substituição dentro de 7 dias da fatura.
    2) Pode solicitar uma substituição dentro de 15 dias da fatura.
    3) Pode solicitar reparo gratuito em 365 dias da fatura.

Esta garantia não cobre defeitos causados por modificação, alteração, uso indevido ou abuso físico 
do produto.

PT

PT

instruções de funcionamento
* iKeypad é uma fechadura que não funciona em modo standalone.

*Siga o link/código QR para poder fazer download da versão do iTEC on Access que pretende usar com a iKeypad.

https://itec.com.pt/product.php?id=103

iTEC on Access®
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EN

EN

in the box

tools

iKeypad - 1
Manual - 1

Cable - 1
Plate - 1
Allen Key- 1
Hook - 1

iKeypad is an access control wall reader, opened by mobile device, PIN code or RFID 
card. With iTEC on Access, iKeypad works as a Wi-Fi system through the gateway and APP, 
allowing you to grant and block access from anywhere.

CablePlate

Hook Allen Key

Ikeypad
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EN

EN

illustration

specification

Power source

Controller

Access controller

Exit button

Door bell

Magnetic 
strike

Model :
Dimensions :
Material :
Communication :
Supporting systems :
Stand-by current :
Operating current :
Power supply :
Unlocking time:
Waterproof level :
Card capacity:

iKeypad 
W79mm x H125mm x T15.5mm
Aluminum frame/Tempered glass panel
Bluetooth 4.1
Android 4.3/IOS7.0 above
≈5mA
≈1A
12V
≈1.5S
IP67
20,000 Cards
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EN

EN

installation

wiring

Orange

Blue

Yellow

Purple

Gray

Green

White

Brown

Power source

Exit button

Door bell

Access
controller

Magnetic strike

1

3 4

2

Connect the cable of the access controller to power cable and other ports according to the 
illustration.
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EN

EN

1 - Drill a hole for the cable
Drill a hole at appropriate position to make space for the cable to connect to the power source.
2 - Install the mounting plate
Fix the mounting plate with 4 screws.
3 - Install the hook
Fix the hook to the mounting plate with 2 screws.
4 - Install the access controller
Fit the access controller into the hook and fix it on the mounting plate with a screw in the bottom.

LIMITED WARRANTY:

For any defect in material and workmanship, the original purchaser of the product:
   1)Can return or ask for a replacement within 7 invoice days.
   2)Can ask for a replacement within 15 invoice days.
   3)Can ask for free repair in 365 invoice days.

This warranty does not cover defects caused by modification, alteration, misuse or physical abuse of 
the product.

operations instruction
* iKeypad is a lock that does not work in standalone mode.

* Follow the link/QR code to download the version of iTEC on Access you want to use with iKeypad.

https://itec.com.pt/product.php?id=103

iTEC on Access®
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ES

ES

en la caja

herramientas

iKeypad - 1
Bolsa de herramientas - 1
Manual - 1

cable - 1
placa - 1
llave allen - 1
gancho - 1

iKeypad es un lector de pared de control de acceso, abierto por dispositivo móvil, código 
PIN o tarjeta RFID. Con iTEC on Access, el iKeypad funciona como un sistema Wi-Fi a través 
de la puerta de enlace y la aplicación, le permite conceder y bloquear el acceso desde 
cualquier lugar.

cableplaca

gancho llave allen

Ikeypad
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ES

ES

Ilustración

especificaciones

Fuente de alimentación

Controlador

Controlador de 
acesso

Botão de
saída

Timbre de la 
puerta

Placa
Magnética

Modelo:
Dimensiones:
Material :
Comunicación:
Sistemas de soporte:
Corriente de espera :
Corriente de funcionamiento:
Fuente de alimentación :
Tiempo de desbloqueo:
Nivel impermeable:
Capacidad de la tarjeta:

iKeypad
W79mm x H125mm x T15.5mm
Marco de aluminio/panel de vidrio templado
Bluetooth 4.1
Android 4.3/IOS7.0 superior
≈5mA
≈1A
12V
≈1.5S
IP67
20,000 Tarjetas
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ES

ES

instalación

alambrado
Conecte el cable del controlador de acceso al cable de alimentación y otros puertos de acuerdo 
con la ilustración.

Naranja

Azul

Amarillo

Púrpura

Gris

Verde

Blanco

Marrón

Fuente de
alimentación

Botón de
salida

Timbre de la puerta

Controlador
de acceso

Placa magnética

1

3 4

2
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1 - Taladre un agujero para el cable
Taladre un agujero en la posición adecuada para dejar espacio para que el cable se conecte a la 
fuente de alimentación.
2 - Instale la placa de montaje
Fije la placa de montaje con 4 tornillos.
3 - Instale el gancho
Fije el gancho a la placa de montaje con 2 tornillos.
4 - Instale el controlador de acceso
Coloque el controlador de acceso en el gancho y fíjelo en la placa de 
montaje con un tornillo en la parte inferior.

GARANTÍA LIMITADA:

Para cualquier defecto de material y mano de obra, el original
comprador del producto
    1) Puede devolver o solicitar un reemplazo dentro de los 7 días de la factura.
    2) Puede solicitar un reemplazo dentro de los 15 días de la factura.
    3) Puede solicitar reparación gratuita en 365 días de factura.

Esta garantía no cubre defectos causados por modificaciones, alteración, mal uso o abuso físico del 
producto.

instrucciones de uso
* iKeypad es un bloqueo que no funciona en modo independiente.

* Siga el enlace / código QR para descargar la versión de iTEC on Access que desea usar con iKeypad.

https://itec.com.pt/product.php?id=103

iTEC on Access®
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FR

dans la boîte

des outils

iKeypad - 1
Sac à outils - 1
Manuel - 1

câble - 1
plaque - 1
clé allen - 1
crochet - 1

iKeypad est un lecteur mural de contrôle d’accès, ouvert par appareil mobile, code PIN ou 
carte RFID. Avec iTEC on Access, iKeypad fonctionne comme un système Wi-Fi via la passe-
relle et l’APP, vous permettant d’accorder et de bloquer l’accès de n’importe où.

câbleplaque

crochet clé allen

Ikeypad
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FR

FR

illustration

spécifications

Source d’énergie

Manette

Contrôleur d’accès

Bouton
de sortie

Porte cloche

Plaque
magnétique

Modèle :
Dimensions:
Matériel :
La communication :
Systèmes de support:
Courant de veille:
Courant de fonctionnement:
Source de courant :
Temps de déblocage:
Niveau étanche:
Capacité de la carte:

iKeypad
W79mm x H125mm x T15.5mm
Cadre en aluminium/panneau en verre trempé
Bluetooth 4.1
Android 4.3/IOS7.0 supérieur
≈5mA
≈1A
12V
≈1.5S
IP67
20,000 Carte
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FR

l’installation

câblage
Connectez le câble du contrôleur d’accès au câble d’alimentation et aux autres ports conformément 
à l’illustration.

Orange

Bleu

Jaune

Violet

Gris

Vert

Blanc

Marron

Source d’énergie

Bouton de sortie

Bouton de sortie

Contrôleur d’accès

Plaque magnétique

1

3 4

2
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1 - Percer un trou pour le câble
Percez un trou au bon endroit pour laisser de la place au câble pour le connecter à la source d’ali-
mentation.
2 - Installer la plaque de montage
Fixez la plaque de montage avec 4 vis.
3 - Installer le crochet
Fixez le crochet à la plaque de montage avec 2 vis.
4 - Installer le contrôleur d’accès
Installez le contrôleur d’accès dans le crochet et fixez-le sur la plaque de montage à l’aide d’une vis 
située au bas.

GARANTIE LIMITÉE:

Pour tout défaut de matériel et de fabrication, l’acheteur d’origine du produit:
    1) Peut retourner ou demander un remplacement dans les 7 jours de facturation.
    2) Peut demander un remplacement dans les 15 jours de facturation.
    3) Peut demander une réparation gratuite dans les 365 jours de facturation.

Cette garantie ne couvre pas les défauts causés par une modification, une altération, une utilisation 
abusive ou physique du produit.

mode d’emploi
* iKeypad est un verrou qui ne fonctionne pas en mode autonome.

* Suivez le lien / code QR pour télécharger la version d’iTEC on Access que vous souhaitez utiliser avec iKeypad.

https://itec.com.pt/product.php?id=103

iTEC on Access®



iTEC - AC, Lda.
Edifício FeiraPark

Rua do FeiraPark nº50
4520-632 São João de Ver
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Telefone: +351 256 30 70 78
Telefone: +351 256 30 70 80
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